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ДОДАТКОВИЙ КОНКУРС ДЕРЖАВНОГО
ЗАМОВЛЕННЯ НА НАУКОВО-ТЕХНІЧНІ РОЗРОБКИ

Міністерство освіти і науки України оголошує додатковий конкурсний добір
на  науково-технічні  (експериментальні)  розробки  за  державним
замовленням,  виконання  яких  розпочнеться  у  2026  році  за  кошти
державного  бюджету.

Відповідний наказ від 24 жовтня 2025 року №1393 розміщено на офіційному
порталі МОН. Метою проведення конкурсу є формування пропозицій щодо
державного замовлення на науково-технічні (експериментальні) розробки
та науково-технічну продукцію відповідно до статей 42, 48, 57, 58 Закону
України  «Про  наукову  і  науково-технічну  діяльність».  Відбір  розробок
здійснюватиметься  у  рамках  11  пріоритетних  тематик,  які  разом  із
вихідними технічними завданнями на виконання науково-технічних робіт
сформовані  органами  виконавчої  влади  –  Міноборони,  Мінцифри,  МОН,
Службою  безпеки  України,  Адміністрацією  Держспецзв’язку.  Додатковий
конкурс  має  скорочений  термін  виконання  розробок  (до  12  місяців)  та
підвищені  вимоги  до  рівня  технологічної  готовності  до  мінімум  ТRL  5
(технологію перевірено у  відповідному середовищі).  Зазначені  розробки
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спрямовані  на  отримання  прикладних  результатів,  максимально
наближених до можливості впровадження та масштабування. Очікується.
що їх реалізація сприятиме підвищенню технологічної спроможності країни
та  стійкості  критичної  інфраструктури;  забезпеченню  кіберзахисту  в
інформаційних системах та мережах; удосконаленню процесів цифровізації
 та  обміну  науково-технічною  інформацією;  формуванню  переліків
пріоритетних  напрямів  наукової,  науково-технічної  та  інноваційної
діяльності  в  Україні.  Участь  у  конкурсі  можуть  брати  підприємства,
установи  й  організації  незалежно  від  форми  власності,  які  мають
працівників  відповідної  кваліфікації,  обладнання та  матеріально-технічну
базу для виконання науково-технічної  розробки.  Основними принципами
організації  та  проведення  Конкурсу  є  створення  рівних  умов  для  його
учасників,  прозорість  та  об’єктивність  оцінювання  заявок,  поданих  для
участі  у  конкурсному  відборі  науково-технічних  (експериментальних)
розробок за державним замовленням. Заявку на участь у конкурсі можна
подати до  24 листопада 2025 року.
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